



GAUDEAMUS - zariadenie komunitnej rehabilitácie
Mokrohájska cesta 3
845 12 Bratislava

PLÁN A REŽIM NÁVŠTEV

Pravidlá a priebeh návštevy v Gaudeamus – ZKR v rámci uvoľňovania opatrení v sociálnych službách.

Priestory určené pre návštevy	<u>Vo vnútorných priestoroch zariadenia:</u> návštevná miestnosť č.1 na prízemí, vo vyhradenom priestore musia byť fyzické osoby vzdialené od seba minimálne 2 metre, v miestnosti je priestor pre návštevu dvoch prijímateľov návštevná miestnosť č. 2 na prízemí zariadenia, v miestnosti je priestor max. pre jednu návštevu návšteva na izbe prijímateľa, ktorý je ležiaci a sám na izbe alebo sám na izbe, návšteva sa zdržiava výhradne na izbe prijímateľa <u>Areál zariadenia:</u> lavičky v areály zariadenia, areál sa nachádza pred vrátnicou zariadenia
Dĺžka návštevy	max. 60 minút
Počet návštevníkov u jedného prijímateľa	max. 2 ľudia (napr. manželský pár, súrodenci)
Ohlasovanie návštev vopred	Návšteva sa ohlasuje 24/48 hod. vopred Návšteva sa ohlasuje kontaktnému pracovníkovi prijímateľa počas pracovných dní v čase od 8:00 hod do 14:00 hod. Na víkend a pondelok sa návšteva nahlási v piatok do 14:00 hod.

<p>Kontaktná osoba pre návštevy</p>	<p>Návšteva sa ohlasuje kontaktnému pracovníkovi prijímateľa</p> <p>Kontaktný pracovník dá návšteve informáciu, či je v danom čase pre návštevu voľný priestor, návštevu zápíše do zoznamu návštev na vrátnici na konkrétny deň a čas</p> <p>Kontaktní pracovníci: Mgr. Slivková 0911 865 333 Mgr. Ostrovská 0911 663 231 PaedDr. Hamšík 0911 187 333 Mgr. Klikušovský 0911 187 333</p>
<p>Návštevné hodiny</p>	<p>od 8:00 hod do 22:00 hod</p>
<p>Vstupná kontrola</p>	<p>Kontrola zdravotného stavu návštevy (meranie teploty)</p> <p>Hygienické opatrenia (umytie rúk, dezinfekcia)</p> <p>V prípade návštevy na izbe prijímateľa, je návšteva povinná prejsť rýchlotestom na Covid 19 vykonaný zamestnancom zariadenia a dezinfekciou obuvi</p> <p>Súhlas s návštevným poriadkom bude vyjadrený podpisom návštevy v knihe návštev</p> <p>Podpísané čestné prehlásenie</p>
<p>Jasne označené miesto pre návštevy</p>	<p>V návštevnjej miestnosti č.1 sú označené dva stoly pre návštevy. Sú od seba v bezpečnej vzdialenosti</p> <p>Návštevná miestnosť č.2 prislúcha celá pre návštevu jedného prijímateľa</p> <p>Areál zariadenia, ktorý sa nachádza pred vrátnicou má pre návštevy jasne označené lavičky, sú od seba v bezpečnej vzdialenosti</p>

Podmienky pre návštevníkov	Návšteva používa po celý čas rúško a určené OOP Počas návštevy nie je povolené podávanie stravy a nápojov Dotyky počas návštevy nie sú povolené (s výnimkou osôb žijúcich v spoločnej domácnosti), vzájomná vzdialenosť fyzických osôb musí byť dodržaná
Po ukončení návštevy	Medzi jednotlivými návštevami je určených 15 minút na dezinfekciu priestoru

Pri zhoršení epidemiologických podmienok, ako aj pri nedodržaní uvedených podmienok si štatutárny zástupca zariadenia sociálnych služieb vyhradzuje možnosť obmedziť návštevy opätovne a to aj plošne alebo v niektorých dňoch alebo pre konkrétneho návštevníka, ktorý nedodržiava podmienky stanovené v pláne a režime návštev.



PhDr. Štefan Tvarožek
riaditeľ